



印度空军一架米格-27战斗机训练时坠毁

印度空军一架米格-27战斗机31日上午在拉贾斯坦邦南部的锡罗希地区进行例行训练时坠毁, 事故中无人伤亡。

据印度媒体报道, 这架米格-27战斗机当地时间31日上午从邻近的巴尔梅尔地区北莱空军基地起飞。上午11时45分左右, 飞行员报告发动机出现故障并通过弹射装置跳伞逃生。印度空军表示将对事故原因展开调查。



英议会下院已三次否决“脱欧”协议 “脱欧”前景依然迷茫 英国恐自尝“苦果”

英国议会下院3日以微弱优势通过一项草案, 要求英国政府继续推迟“脱欧”。同时, 英国首相特雷莎·梅与反对党工党领导人杰里米·科尔宾当天进行会谈, 试图尽快达成共识。

根据欧盟为英国提供的推迟“脱欧”时间表, 英国政府必须在4月12日前做出抉择, 要么“无协议脱欧”、要么放弃“脱欧”、要么争取欧盟更长“脱欧”宽限期。

分析人士普遍认为, 如果最终出现“无协议脱欧”, 英国经

济将遭受较大冲击, 英国恐自尝“苦果”。

英国首相办公室发言人说, 梅和科尔宾在3日的会谈中为结束当前“脱欧”的不确定性, 表现出了“灵活度和责任”。但科尔宾表示, (会谈)并没有像他期待的那样有“太多改变”, 双方将继续会谈, 讨论“技术性问题”。

工党希望英国在“脱欧”后维持与欧盟的关税同盟、继续享有欧盟单一市场的准入权。而梅认为, 关税同盟会限制英国制定

独立贸易政策的能力。据悉, 双方将在4日继续举行会谈。

英国议会下院已三次否决“脱欧”协议, 并已在近两周内先后通过指示性投票否决了12个“脱欧”替代方案。这些投票几乎排除了所有“脱欧”协议的可能替代选项。

目前来看, 梅政府仍没有把握让“脱欧”协议在下次议会投票中通过, 这也是梅寻求与工党对话的主要原因。

阿富汗一学校遭炮击致4名学生死亡

阿富汗政府官员30日说, 阿东部加兹尼省一所学校当天遭迫击炮袭击, 造成至少4名学生死亡, 17人受伤。

加兹尼省政府发言人阿里夫·努里表示, 遭袭学校位于该省安达尔地区, 当时学校正在上课。

袭击发生时, 阿政府军与塔

利班武装分子正在激烈交火。当地村民对新华社记者说, 目前无法判断到底是哪一方发射的炮弹击中了学校。

联合国阿富汗援助团上月公布的数据显示, 2018年共有3804名阿富汗平民在冲突中丧生, 另有7100名平民受伤。

尼泊尔唯一国际机场因跑道升级将每天关闭10小时

尼泊尔唯一的国际机场加德满都特里布万国际机场4月1日起将每天关闭10小时, 以实施机场跑道及平滑道改建项目。

这也是该机场自1975年以来, 规模最大的一次跑道维修升级工作。

加德满都特里布万国际机场总经理拉杰·切特里表示, 4月1日起, 每天22时至第二天8时将是机场关闭时间, 施工单位在此时间段内进场作业。承担该项维修升级工作的是中国航空技

术国际工程有限公司, 他们将对长3050米、宽60米的主跑道以及长1950米、宽26米的滑行道进行修缮。

受此影响, 中国南方航空、国泰港龙航空、马来西亚航空、卡塔尔航空、印度捷特航空会对4月1日及以后的有关航班进行调整。

可以预计, 4月1日后该机场运行时段内将出现航班密集、机场保障资源紧张、手续办理及候机室拥挤等问题。目前, 该机

场决定到时把国际航班的值机柜台关闭时间统一调整为航班计划起飞时间前1个小时、登机口的关闭时间为航班计划起飞时间前20分钟。中国国际航空公司等航司建议乘客做好充足准备。

业界人士指出, 该机场跑道此前屡次出现沥青脱落、裂缝和凹坑等问题, 给飞机起降安全造成巨大隐患。

加德满都特里布万国际机场目前每天起降约400个航班, 其中约100个为国际航班。

韩国瑜接连表态不参选 2020 要履行诺言坚守高雄

韩国瑜天天被追问对于2020“选举”的态度, 他虽然屡次表示不考虑, 但仍被不断点名。昨晚(30日), 他在社交媒体发表一则短文, 重申他替高雄拼经济, 给高雄市民过好日子的决心。

据台湾联合新闻网报道, 高雄市长韩国瑜昨晚(30日)在社交媒体上发一则标题为“人所能负的责任, 我必能负; 人所不能负的责任, 我亦能负”的短文, 声明只要为了高雄好, 所有难关他会一肩挑起, 就算踉踉跄跄、步履维艰, 也会一步一脚印地走下去。

日本30年南极“科研捕鲸”结束 将重启商业捕鲸

据日媒报道, 3月31日, 日本船队结束2018年度南极海域“科研捕鲸”回国。由于日本政府宣布退出国际捕鲸委员会, 这代表着日本约30年的南极“科研捕鲸”落下帷幕。

以“日新丸”(排水量8145吨)为母船的共5艘船, 去年11月离开日本, 进行了约5个月的航行。与“日新丸”一起航海的共3艘船回到下关港, 剩余2艘则各自返回了宫城县盐釜市和广岛县尾道市。日媒报道称, 据悉共捕获333头, 获得约一千吨鲸肉等。

埃塞客机失事前 防失速软件曾反复重启

据外媒报道, 消息人士称, 埃塞俄比亚航空公司波音客机失事之前, 机组人员曾关闭防失速软件, 但该软件仍反复启动。

路透社报道称, 两名熟知事态的消息人士表示, 机组人员曾怀疑空气流动感应元件数据有误而关闭了防失速软件, 但该软件仍反复启动多达四次, 强行将机鼻向下。

目前尚不清楚机组人员是否选择重新启动该系统, 该系统将失事的737 MAX客机机头向下推; 不过一名知悉事态的消息人士称, 调查人员正在研究该软件在无人干预下主动介入的可能性。

一名波音的发言人不予置评。目前尚无法联络上埃塞俄比亚调查人员。

约堡亚历山大地区爆发大规模骚乱 引发周边交通瘫痪

南非约翰内斯堡亚历山大地区3日爆发大规模抗议游行活动。居住在这里的人们呼吁约堡当局为该地区提供有效的市政服务, 否则将要使该区“封闭”。抗议游行引发的大规模骚乱导致该地区陷入混乱, 警方目前已经将该地区严密监控。

居住在亚历山大地区的人们日前就通过社交媒体发布声明, 要求约堡当局为其提供有效的市政服务, 否则就将组织大规模抗议游行活动。接到消息后, 约堡公共安全局在第一时间发布提示, 请人们尽量避开该地区安全出行。随后, 约堡警方还加强了对于亚历山大地区的治安巡逻力度, 并做好应对突发情况的准备。

3日凌晨, 抗议游行爆发, 愤怒的人群走上亚历山大地区街头, 他们呼吁约堡当局为该地区提供有效的市政服务, 并在几条主街上燃烧轮胎。

柬埔寨查获制毒窝点毒品近200公斤

柬埔寨国家肃毒机构秘书长棉伟烈3日向媒体表示, 3月31日, 一名43岁印度尼西亚籍男子, 从老挝携带约22公斤毒品进入柬埔寨, 拟乘飞机返回印尼。入境时, 警方在其行李箱的饼干盒、糖果盒、咖啡盒、玩具里查出44包毒品。

根据毒贩交代, 警方又在金边捣毁一个毒品加工窝点, 查获近200公斤毒品和一批制毒工具。

棉伟烈表示, 目前, 警方正联系印尼警方联手在柬、印境内展开搜捕其他团伙成员。